
J.D. Heyes: AŽ 25% AMERIČANOV TVRDÍ, ŽE
BUDE POTREBNÉ CHOPIŤ SA ZBRANÍ
PROTI STÁLE VIAC TYRANSKÉMU
BIDENOVMU REŽIMU
- CZ24 News | 9. července 2022

USA: Rastúci počet Američanov je tak frustrovaných z otvorenej politizácie štátnych
inštitúcií a militarizácie vlády počas prezidentovania Joea Bidena, že už hovoria možnej
nevyhnutnosti zapojiť sa do ozbrojeného povstania.

Podľa nového prieskumu Inštitútu politiky Chicagskej univerzity viac ako jeden zo štyroch
Američanov tak veľmi pohŕda vládou, že „v určitom blízkom okamihu bude potrebné, aby občania
pozdvihli proti nej zbrane“.

Informoval o tom denník Washington Times s odvolaním sa na výsledky prieskumu. (zdroj)

Prieskum vyšiel tesne pred americkým Dňom nezávislosti (4. júl) a nasledoval po prieskume
televízie Fox News. Ten zasa zistil, že historicky najnižší počet Američanov sa cíti „vlastenecky“ v
súčasnom krajne ľavicovo-progresívnom režime, ktorý sa angažuje v trestaneckej politickej vojne
proti konzervatívnym občanom podporujúcich Donalda Trumpa.

Prieskum Chicagskej univerzity odhalil, že až 28% respondentov si myslí, že ozbrojená vzbura môže
byť nevyhnutná. V prípade republikánov si to myslí až 33%, teda ​​každý tretí.

Denník The Times dodáva:

„Väčšina Američanov tiež uviedla, že vláda je „skorumpovaná a zmanipulovaná proti bežným ľuďom,
ako som ja“, vrátane dvoch tretín republikánov a nezávislých a približne polovice demokratov.

Prieskum prichádza počas práve prebiehajúceho a v televízii vysielaného vypočúvania pred výborom
Snemovne reprezentantov, ktoré vyšetruje minuloročný útok na Kapitol.“

Chicagská univerzita uviedla, že:

„Prieskum odhaľuje nielen rastúce rozdiely, ktorých sme boli svedkami v posledných rokoch, ale aj
silné pocity, že väčšina médií prispieva k týmto rozdeleniam tým, že zámerne zavádzajú svoje
publikum, aby presadzovali vlastný politický názor.“

Počas Bidenovho krátkeho prezidentovania vlastenectvo
značne utrpelo
„Národná hrdosť klesla, väčšina republikánov a nezávislých a takmer polovica demokratov sa cíti
nespokojná so svojou krajinou,“ vyhlásila televízia Fox News s odvolaním sa na svoj nedávny
prieskum.

„Prieskum zverejnený vo štvrtok sa pýta registrovaných voličov, či sú dnes hrdí na krajinu, na čo len
39% hovorí „áno“. To je o 12% menej ako v júni 2017 (naposledy, keď bola táto otázka položená) a
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o 30% menej než v júni 2011,“ uviedla televízna sieť a dodala, že vlastenectvo od druhého najviac
rozdeľujúceho režimu v modernej histórii (režimu Baracka Obamu) neustále klesá.

„Zatiaľ čo táto otázka bola položená len štyrikrát, je to prvýkrát, čo sa väčšina v krajine cíti
sklamaná: 56% nie je hrdých, oproti 45% v roku 2017 a 28% v roku 2011,“ poznamenala ďalej
televízia Fox News.

Predtým „nehrdí“ demokrati sú v súčasnosti na hrane, ale republikáni a nezávislí podstatne zmenili
svoje názory – a prečo by to neurobili?

Predtým, ako Biden nastúpil do úradu, FBI aranžovala Trumpových priaznivcov a voličov do
incidentov pod falošnou vlajkou, vrátane falošného „únosu“ demokratickej guvernérky Gretchen
Whitmerovej a nasadzovania agentov a provokatérov do davov, pričom 6. januára 2020 vyvolala
nepokoje v budove amerického Kapitolu.

Bidenovo ministerstvo spravodlivosti (DOJ) zaobchádzalo s demonštrantmi, ktorí v ten deň len
vkročili do Kapitolu, ako s najhoršími domácimi teroristami. Desiatky z nich držia zavretých vo väzbe
takmer 18 mesiacov, bez možnosti kaucie a bez stanovenia termínov súdnych procesov.

Odkedy sa Biden dostal k moci, jeho „spravodlivosť“ sa zameriava na konzervatívnych a nezávislých
rodičov, ktorí sa zúčastňujú stretnutí školských rád, aby protestovali proti sexuálne nevhodným a
rozdeľujúcim, rasistickým osnovám.

Týchto rodičov dnes režim označuje ako „domácich teroristov“.

Revolúcie v dejinách uskutočnili menšiny, nie väčšiny
populácie
Ale tu je dôvod, prečo je štatistika o možnej „ozbrojenej rebélii“ viac než významná.

Počas americkej revolúcie len asi 10% populácie prevzalo aktívnu alebo poloaktívnu úlohu v opozícii
alebo boji proti Britom. Len asi 3% (3 percentá!) prevzali aktívnu úlohu v bojoch.

Tu je ďalšia podobnosť:

V tom čase bolo Britské impérium považované za najmocnejšiu silu na planéte, dokonca viac ako
vtedajšie francúzske a určite aj španielske impériá. Dnes je najmocnejšia armáda Spojených štátov
amerických.

Aj ruská armáda je silná, ale to nezabránilo Ukrajincom klásť odpor so všetkým, čo majú.

Ak si Bidenov režim neželá ozbrojenú rebéliu na svojich rukách, alebo rukách demokratov vo
všeobecnosti, patrilo by sa okamžite začať meniť politiku a prestať sa zameriavať na politických
oponentov.

Ale neurobia to, pretože to je to, čo presadzujú. Oni chcú vyvolať ozbrojené povstanie, o ktorom si
myslia, že nad ním môžu vyhrať.

 

Autor: J.D. Heyes

ZDROJ

http://www.naturalnews.com/2022-07-07-quarter-of-americans-say-take-up-arms-against-tyrannical-biden-regime.html


Spracoval: Badatel.net

http://badatel.net/

